

分分彩出和的规律

EMCm7DuGMf9IBRLV

分分彩出和的规律足球报：国安想重拾传控体系需要时间，塞鸟战蓉城确定能出场

直播吧3月24日讯 3月29日，北京国安将在主场迎战成都蓉城。《足球报》撰文认为，想要重拾传控体系，国安和塞蒂恩都还需要时间，塞尔吉尼奥 战蓉城确定能出场。

从过去两场比赛表现出的内容看，国安的表现并不算理想，人们所期待的西班牙式的传控只在某一个短暂时刻有所体现。塞蒂恩在不断校正自己的决定，包括对球员的使用。中国球员往往在训练和比赛中会表现出不同的状态和能力，这一点和欧洲球员不同，塞蒂恩正在逐渐了解每一个球员的特点和更适合自己的位置。当然，更重要的原因是，国安过去几年逐渐淡化了传控的打法，追求的都是更强的对抗、更快速高效的进攻，想要重拾传控体系，国安和塞蒂恩都还需要时间。

从这个角度来看，国安前两轮可谓完美。首先，球队拿到了4个积分；其次，球队暴露出了问题，这些问题让塞蒂恩有了更清醒的认知；更重要的是，间歇期的到来，让他有了调整的时间。此外，塞蒂恩的临场指挥的确有功力。国安过去两场比赛，都是下半场比上半场打得好。打玉昆，国安两个进球都出现在下半场；打申花，国安下半场少打一人，但并没有出现人数上的劣势。塞蒂恩的中场调整是有效果的，换人也比较及时，这也是他执教水平的体现。

对阵成都蓉城这场比赛，国安阵容算不上齐整，王刚和张源在热身赛上受伤，前者铁定缺席，后者也因为红牌无法出战。另外，何宇鹏也在这个间歇期的训练中受伤，且接受了手术，恢复期会更长。张源的位置上有达万和贡萨洛在，可两个边路的人员国安有些吃紧，可以用的边后卫还有乃比江，冯博轩以及刚刚被抽调到国家队的吴少聪。此外，方昊在冬训中已经开始客串边后卫，但这并不是最佳选择，塞蒂恩或许会有些头痛。

其他位置还好，尤其是前场，国安人才济济，基本上是国足班底，还有已经完成归化手续的塞尔吉尼奥。他缺席了前两轮联赛，对阵成都确定能够出场。过去两轮，国安显露出的最大的问题是中场很难有流畅的组织，塞尔吉尼奥在国安被定位成10号位，他将承担起梳理进攻的重任。换句话说，国安今年是否真的有能力一争冠军，塞尔吉尼奥到底能够发挥多大作用也是关键。

值得一提的是，国安的球市是全中超，乃至全亚洲最火爆的，上座率毋庸置疑。俱乐部目前也在为新赛季的首场比赛策划一系列暖场活动，调动球迷气氛。另外，于大宝的退役仪式也在策划中。

澳洲幸运10网友评论

澳洲幸运5下载软件

稳赢澳洲幸运10实力大群

分分彩杀码是什么意思

分分彩后二79注从不连挂

澳洲幸运10开奖结果9

澳洲幸运5总合计划

单双稳赢的6个技巧

澳洲幸运5刷流水怎么刷

分分彩后二杀两码期期必中方法

澳洲5开奖结果历史查询最新

玩澳洲幸运10怎么赢

澳洲幸运5怎么套流水

澳洲幸运10技巧图片

分分彩挂机赚钱是真的吗

澳洲幸运10怎么玩都是输

澳洲幸运10长龙大数据

澳洲幸运5开奖结果直播

分分彩小概率